
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предписание 

по делу № 033/05/5-392/2019  

о прекращении нарушения законодательства 

Российской Федерации о рекламе 

 

 20 мая 2019г.                                  г. Владимир 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Владимирской 

области (далее – Владимирское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам             

нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе: 

«________» – председатель Комиссии  (заместитель руководителя Владимирского 

УФАС России), 

«________» – член Комиссии (главный специалист – эксперт отдела контроля торгов 

и недобросовестной конкуренции), 

«________» – член Комиссии (ведущий специалист-эксперт отдела контроля 

антимонопольного законодательства и органов власти),  

на основании решения по делу № 033/05/5-392/2019 от 20.05.2019, о признании 

рекламного объявления, размещенного 18.03.2019г. на наружной рекламной конструкции, 

расположенной на перекрестке ул. Добросельская и Суздальский проспект, рядом с домом № 

175 по ул. Добросельская г. Владимира, следующего содержания: «Квартира в Танеево парк- 

Единственный показатель статуса!, застройщик ООО «СЗ Аскона инвест»..проектная 

декларация на сайте http://askonainvest.ru», ненадлежащим, поскольку в нем содержатся 

нарушения п.1 ч.3 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», 

 
предписывает: 

 

1. ООО «Специализированный застройщик «Аскона Инвест» (ИНН 3305050900, 

ОГРН 1043302202503) прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о 

рекламе, путем приведения рекламного объявления в соответствие с требованиями 

Федерального закона  от 13.03.2006 № 38-ФЗ  «О рекламе» или путем прекращения 

распространения ненадлежащей рекламы в срок до 5 июня 2019  года.  

2. ООО «Специализированный застройщик «Аскона Инвест» (ИНН 3305050900, 
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ОГРН 1043302202503) представить во Владимирское УФАС России письменные 

доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания  в срок до 7 июня 2019 года. 

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении 

нарушения законодательства о рекламе Владимирское УФАС  России вправе в соответствии 

с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях наложить штраф в размере до 500000 рублей. 

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном 

статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. 

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                        «________»   

 

 

Члены Комиссии                                                              «________»  

 

 

                                                                                                                                       «________»   

 

  


